

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2994/73 van de Commissie van 31 oktober 1973
houdende wijziging van de monetaire compenserende bedragen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 304 van 1 november 1973)

Blz. 10, bijlage I, deel 4, kolom Italia :

in plaats van : „02.02 A II a) 2 928”

te lezen : „02.02 A II a) 2 982”
